
令和２年２月１日～２９日 【診療面】 【その他】

上記期間に入院されていた患者さま ①医師からの説明 ①退院支援
３５９枚
２３９枚（回答率６６．６％）

【回答者について】 ②看護師内容説明 ②入院パンフレットの分かりやすさ
①性別

③安全・感染への配慮 ③テレビ院内無料放送
②年齢

④プライバシーへの配慮 【自由記述意見（抜粋）】
アンケートが多くて良いと思います

③回答者 病棟にＷＩ－ＦＩがあれば良いなと思いました。
【接遇面】

①医師の態度

④総合満足度
②看護職員の態度

⑤おすすめ度 ③事務職員の態度

④臨床検査技師の態度
【当院を選択した理由】

⑤診療放射線技師の態度

⑥薬剤師の態度

⑦リハビリテーション職員の態度

⑧栄養士の態度

ナースステーションからの会話の声が大きすぎで雑音に聞こえ
る

赤十字と言えば、私の地区でも信用性があり、この信用を保持
し、みなさんがこれからも安心して入院できるようお願いしま
す。今回も本当にいたれりつくせり、お世話をいただきありが
とうございました。

普通食になったら希望する３時のおやつ、お茶したい

部屋が乾燥しているので、加湿器を置いてほしい。

病棟、手術室の看護師さんにとっても、迷惑をかけてしまいま
した。すみません、ありがとうございました。先生にも、まと
もに手術のお礼を言えずにおりますが、とても感動していま
す。傷小さくて嬉しい。お世話になりました。

看護師の知識、技術に個人差はありますが、患者への対応は1
人1人にゆっくり時間を取り丁寧でした。

スタッフの方、全員が優しく適切に対応していただき感謝して
おります。さすが日赤病院と思います。長い間、ありがとうご
ざいました。

回 答 数

調 査 期 間
調 査 対 象
配 付 数

患者満足度調査結果（入院）
　令和２年２月に実施した患者満足度調査の結果について、主な内容を報告いたします。ご協力いただいた皆さまに感謝申し上げます。

私たちはアンケートの結果を踏まえて、サービスの向上に努めてまいります。
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男性 女性 無回答

52 22 39 31 23 51 45 14 7

10歳未満 10歳代 20歳台 30歳代 40歳代

50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

186 17 36

患者様ご自身 家族・付添い 無回答

92 68 20 2 57

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

47 104 1, 4 1, 0 84

是非すすめたい すすめたい あまりすすめない すすめない 無回答
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前病院に不満

即入院可

評判良い

その他

救急車

家族のすすめ

赤十字だから

交通の便良い

良い看護師

良い医師

設備整っている

駐車場無料

総合病院だから

自宅近い

他院紹介

129 60 39 308

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

141 60 28 10 9

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

128 51 40 00 20

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

111 61 48 50 14

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

153 43 31 1011

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

156 40 30 1012

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

142 45 31 21 18

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

129 46 32 00 32

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

110 39 35 00 55

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

124 40 32 00 43

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

69 20 34 00 116

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

79 22 32 00 106

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

44 22 35 00 138

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

94 37 65 00 43

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

94 37 65 00 43

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答


